Aoun ETTavaAnwng for

[ TTAnNpOo®OopPIKN




2UvAapTnon range

range(apxn, HEXPI, BNpa) 61ToU apxn,

MEXPI, BAMO OKEPOIOI OPIOMOI.

O1 evdEigelc TNG apXNG Kal TOU BRHATOG

QEV EiVAIl UTTOXPEWTIKEG.
MNapadeiypa
range(10) Trapayel Tn Aiota: [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
range(1,8) rapayel Tn Aiota: [1,2,3,4,5,6,7]
range(0,35,5) Trapadyel Tn Aiota: [0,5,10,15,20,25,30]



Aopn ETTavaAnync for

For yeTraBAnTn in range(apxn, MEXP!, BAMO):
MrrAoK { EVTOAEC

EVTOAWV

Mapadeiyua
for metritis in range(5):

print “©O€&A&1 apeTH KAl TOAMN N
eAevBepia”™



Aocknon 2

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:
1) Na di1aBadel eva ovoua
1) Na To gpavilel 20 @opEg



Aoknon 2 - Auon

# for02
onoma=raw_Input('Awoe 1o Ovoud ocou: ')
for 1in range (20):

print onoma



Aocknon 3

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:

1) Na To eppaviCel Toug aplOpoug
a1ro 10 1 £wW¢ 1O 20



Aocknon 3 - Auon

# for03
for1in range (1,21):
print(i)



Aoknon 4

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:

1) Na gg@avidel Toug apiBuoug
a1ro 7O 30 EWG Kal TO 1



Aoknon 4 - Auon

# for04

for 1 in range (30, 0O, -1):
print |




Aoknon 5

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:
1) Na d1aBadel 10 akEpaioug
api1Opoug
I1) Na utroAoyidel Kal va
eM@avidel TO ABpoIoHA TOUG



Aoknon 5 - Auon

# for05

s=0

for 1 in range (10):
x=Int(input(' Awoe akepaio: '))
S=S+X

print ‘To adB@poicua gival: *, s




Acoknon 6

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:
1) Na di1aBadel 10 BaBuoucg

I1) Na uttoAoyiclel Kal va
EM@AVICEl TO JECO OPO TOUG



Aoknon 6 - Auon

# for06

s=0

for 11n range (10):
x=Int(input('Awoce Badbuo: ')
S=S+X

mo=s/10.0

print 'O HEOOG OPOG gival: ', MO




Aoknon 7

e Na ypa@ei TTpOypapua TO OTTOIO:
1) Na diafadel 9 akepaioug

I1) Na uttoAoyiclel Kal va
EMPAVICElI TO MEYOAUTEPO TOUG



Aoknon 7 - Aton

# forQO7

num=int(input(' Awoe apiOuo: ')

maxi=num

for 1in range (8):
num=int(input(' Awoe apiOuo: '))
If num>maxi :

maxi=num
print 'O HeyaAuTeEPOCG €ival: ', maxi




Aoknon 8

e Na ypagei TpOYypOAUMO TO OTTOIO:
1) Na diafadel 10 ovopaTa poadntwyv Kai
TOoV BaOuo Toug
1) Na uttoAoyilel Kal va epgavicel To
MEYOAUTEPO BaOUO KAl TO OVOUA QUTOU
TTOU TO TTNPE
I1I)Na uttoAoyilel Kal va epavicel To
MECO OpO TWV BaBuwyv



Aoknon 8 - Auon

onoma=raw_input('Awog évoua: ')
num=int(input( Awoe Baduod: ')
max_onoma=onoma
maxi=num
sum=num
for iin range(9):
onoma=raw_input('Awog évoua: ')
num=int(input(' Awoe Badué: ')
sum=sum-+num
if num>maxi :
max_onoma=onoma
maxi=num
mo=sum/10.0
print 'O péocog 6pog ivai: ', mo
print 'O peyaAuTepoOg givai: ', maxi
print 'Kai To évopa Tou gival: ', max_onoma
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